

இது குறித்து வடமதுரை போலீசார் வழக்குப்பதிவு செய்து, அதே பகுதியை சேர்ந்த வாலிபரை கைது செய்தனர். இது தொடர்பான வழக்கு திண்டுக்கல் மகளிர் நீதிமன்றத்தில் நடைபெற்றது. வழக்கின் விசாரணை நிறைவுபெற்றதை அடுத்து கடந்த மாதம் 29-ந்தேதி தீர்ப்பு அளிக்கப்பட்டது.

அதில் மாணவி கொலை வழக்கில் போதுமான ஆதாரங்கள் இல்லாததால், குற்றம் சாட்டப்பட்ட வாலிபர் விடுதலை செய்யப்பட்டார். இதனால் நீதிமன்ற வளாகத்தில் மாணவியின் பெற்றோர் கதறி அழுதனர்.

மாணவியின் கொலை வழக்கு விசாரணையின் போது போலீசார் உரிய ஆதாரங்களை கோர்ட்டில் சமர்ப்பிக்கவில்லை என்று கூறி, அனைத்திந்திய ஜனநாயக மாதர் சங்கத்தினர் குற்றம் சாட்டினர். மேலும் கோர்ட்டு அருகே மாதர் சங்கத்தினர் ஆர்ப்பாட்டத்தில் ஈடுபட்டனர்.

இதற்கிடையே மாணவியின் கொலை வழக்கில் நீதி கேட்டு தமிழ்நாடு மருத்துவர் சமூக நலச் சங்கம், முடி திருத்தம் சார்பில் நேற்று தமிழகம் முழுவதும் சலூன் கடைகள் மற்றும் அழகுநிலையங்கள் அடைக்கப்பட்டு போராட்டம் நடந்தது.

இதுகுறித்து செஞ்சியில் நடந்த அதி.மு.க. இளைஞர் பாசறை கூட்டத்துக்கு வந்த அமைச்சர் சி.வி. சண்முகத்திடம் நிருபர்கள் கேள்வி எழுப்பினர்.

இதற்கு பதிலளித்த அமைச்சர் சி.வி.சண்முகம், திண்டுக்கல் சிறுமி பாலியல் பலாத்காரம் செய்யப்பட்ட வழக்கில் தமிழக

**ஆர்.பி.பி. இன்ஃப்ரா**  
**புராஜெக்ட்ஸ் லிமிடெட்**

எண் எப்.என். 454, ரகுபதிநாயக்கன் பாலையம், புத்தூரை  
மெபின் ரோடு, ஈரோடு - 638 002, தமிழ்நாடு, இந்தியா.

Fax: +91424 2284077, போன்: +91424 2282077  
email secretary @rppl.com Website: www.rppl.com  
CIN:L45201TZ995PLC006113

25 வது வருடாந்த பொதுக்கூட்டம், புத்தகம் மூடுதல் மற்றும் மின்னணு வாக்களிப்பு தகவல்கள் அறிவித்தல்

RPP Infra Projects Limited ("நிறுவனம்") நிறுவனத்தின் 25வது ஆண்டு பொதுக்குழு கூட்டம் எஸ்.எப்.என் 454, ரகுபதிநாயக்கன் பாலையம், ரயில்வே காலனி அஞ்சல், புத்தூரை சாலை, ஈரோடு -638 002 ஆகிய இடங்களில் உள்ள நிறுவனத்தின் பதிவு அலுவலகத்தில் நடைபெறும். ஆர்.பி.பி இன்ஃப்ரா புராஜெக்ட் லிமிடெட் ("நிறுவனம்") நிறுவனத்தின் 25வது ஆண்டு பொதுக்குழு கூட்டம் எஸ்.எப்.என் 454, ரகுபதிநாயக்கன் பாலையம், ரயில்வே காலனி அஞ்சல், புத்தூரை சாலை, ஈரோடு -638 002 ஆகிய இடங்களில் உள்ள நிறுவனத்தின் பதிவு அலுவலகத்தில் நடைபெறும். 29 அக்டோபர் 2020 வியாழக்கிழமை பிற்பகல் 2.00 மணிக்கு தமிழ்நாடு மற்றும் AGM இல் பங்கேற்பதன் மூலம் அங்கத்தினர்களுக்கு வீடியோ கான்பான்ஸ் (விசி/பிற் ஓலி ஓளி வழி (OAVM) வசதி மூலம், நிறுவனங்கள் சட்டம், 2013 மற்றும் அதன் கீழ் வெளியிடப்பட்ட விதிகள் மற்றும் இந்திய செக்யூரிட்டிஸ் எக்ஸ்சேஞ்ச் வாரியம் (பட்டியலிடுதல் கடமை மற்றும் வெளியீட்டுதல் தேவைகள்) விதிகள், 2015 கார்ப்போரேட் விவகார (MCA) பொது கற்றறிக்கை எண் 14/2020 ஏப்ரல் 8, 2020 அன்று படி, ஏப்ரல் 12, 2020 தேதியிட்ட பொது கற்றறிக்கை எண்.17/2020 மற்றும் மே 5, 2020 தேதியிட்ட பொது கற்றறிக்கை எண்.20/2020 மற்றும் MCA, SEBI மற்றும் இந்திய அரசாங்கத்தால் வெளியிடப்பட்ட அனைத்து பொருத்தக் கூடிய கற்றறிக்கைகளும் AGM இன் அறிவிப்பில் முன்வைக்கப்படும் வணிகத்தை தொடர்வதற்கான கற்றறிக்கை.

**AGM இன் ஆண்டறிக்கை மற்றும் சற்றறிக்கை அனுப்பதல்:**  
மேலே உள்ள கற்றறிக்கை மற்றும் சட்டத்தின் 101 மற்றும் 136 வது பிரிவுகளின் படி, அதன் கீழ் செய்யப்பட்ட விதிகளின் படி, பட்டியலிடப்பட்ட நிறுவனங்கள் AGM இன் அறிவிப்பு மற்றும் வருடாந்திர அறிக்கை, நிதி அறிக்கைகள், வாரியங்களின் அறிக்கை, முதலியன மின்னணு முறையில் அனுப்பப்படலாம். MCA கற்றறிக்கைகள் மூலம் படிக்கப்பட்டுள்ள சட்டத்தின் கூறப்பட்டுள்ள ஓரத்துகளுக்கு இணங்க, SEBI கற்றறிக்கை 12 மே 2020 தேதியிட்ட, 25<sup>th</sup> -AGM அறிவிப்பு மற்றும் FY 2020 க்கான ஆண்டறிக்கையுடன் கூடிய அறிவிப்பு, நிறுவனத்தின் / வைப்புகளில் பதிவு செய்யப்பட்ட அந்த உறுப்பினர்களுக்கு மின்னணு முறையில் மட்டுமே அனுப்பப்படுகிறது. 2019-20 ஆம் ஆண்டிற்கான அறிவிப்பு மற்றும் ஆண்டறிக்கை, www.bseindia.com மற்றும் இந்திய தேசிய பங்குச் சந்தை லிமிடெட் ஆகியவற்றின் பங்கு மாற்றகங்களின் <http://www.rppl.com> and வலைத்தளத்தில் நிறுவனத்தின் வலைத்தளத்தில் கிடைக்கும் என்பதையும், [www.nseindia.com](http://www.nseindia.com) இந்திய தேசிய பங்குச் சந்தை லிமிடெட் மற்றும் [www.cameo.com](http://www.cameo.com) இல் உள்ள கேமியோவின் வலைத்தளத்திலும் கிடைக்கும் என்பதை உறுப்பினர்கள் கவனத்தில் கொள்ளலாம்.

**மின்னஞ்சல் முகவரியை பதிவு செய்யும் முறை / பழுப்பிக்கப்படும் முறை:**  
பதிவு செய்யாத / பழுப்பிக்கப்படாத உறுப்பினர்கள் தங்கள் மின்னஞ்சல் முகவரிகளை நிறுவனத்தின் RTA மற்றும் அவர்களின் DP உடன் பதிவு செய்ய வேண்டும், 2019-20 நிதி ஆண்டிற்கான ஆண்டறிக்கையை பெறும் வரையறுக்கப்பட்ட நோக்கத்திற்காக தங்கள் மின்னஞ்சல் முகவரியை பதிவு செய்யுமாறு கேட்டுக்கொள்ளப்படுகிறார்கள். AGM மற்றும் தொலை மின்னணு வாக்குப்பதிவுக்கான உள்நுழைவு நம்பிக்கைச்சான்றுகள், பெயர், folio எண் / DPID-CLID, சுய சான்றொப்பப்பட்ட ஸ்கேன் நகல் மற்றும் ஆதார / பாஸ் போர்ட் / டோவரின் உரிமம் ஆகியவற்றை [secretary@rppl.com](mailto:secretary@rppl.com) அல்லது [murali@cameoindia.com](mailto:murali@cameoindia.com) ஒரு மின்னஞ்சல் கோரிக்கையை அனுப்பலாம்.

**AGM இல் வாக்களிப்பதற்கான முறை:**  
உறுப்பினர் ஏஜிஎம் போது Remote -ன் உதவியுடனும் அல்லது நேரில் கலந்துகொண்டும் தங்களது வாக்குகளை அளிக்கலாம்.

**மற்றவை:**  
நிறுவனத்தின் உறுப்பினர்கள் பதிவேடு மற்றும் பங்கு மாற்றபுத்தகங்கள் 23 அக்டோபர் 2020 (வெள்ளி) முதல் 29 அக்டோபர் 2020 (வியாழன்) (இரண்டு நாட்கள் மட்டுமே) முடிபட்டிருக்கும். 22/10/2020 அன்று, பங்குஉரிமையாளர்களின் வாக்களிக்கும் உரிமை யானது நிறுவனத்தில் அந்நாளில் செலுத்தப்பட்ட பங்கு மூலதனத்தின் பங்குகளின் விகிதசாரத்தில் இருக்கும்.

இ-வாக்களிப்பு தொடர்பான எந்தவொரு கேள்வி அல்லது குறைகளுக்கும், உறுப்பினர்கள் / தொழிலாளர்களுக்கு எழுதலாம்  
திரு. முரளிதாஸ், கேமியோ கார்ப்போரேட் சர்வீசஸ் லிமிடெட், "கப்பிரமணிபுள் பில்டிங்", V Floor, No.1 Club House Road, சென்னை - 600002. தொலைபேசி: 044-28460390 அல்லது மின்னஞ்சல்: [murali@cameoindia.com](mailto:murali@cameoindia.com) அல்லது திரு பிரதீப்குமார்நாத் நிறுவனத்தின் செயலாளர் மற்றும் இணக்க அதிகாரி [secretary@rppl.com](mailto:secretary@rppl.com) பங்குதாரர்களின் குறைகளை நிவர்த்தி செய்வார்.  
AGM வாக்களிப்பின் போது இ-வாக்குப்பதிவு / வாக்களிப்பின் முடிவு AGM இன் முடிவு 48 மணி நேரத்திற்குப்பின்னர் அறிவிக்கப்படும்போது, முடிவுகள், Scrutinizer அறிக்கையுடன், நிறுவனத்தின் பதிவு அலுவலகத்தில் காண்பிக்கப்படும் மற்றும் நிறுவனத்தின் பங்குகள் பட்டியலிடப்பட்டுள்ள பங்கு பரிவர்த்தனைகளுக்கு நிறுவனத்தின் வலைத்தளத்தில் வைக்கப்படும்.

ஆர்.பி.பி. இன்ஃப்ரா புராஜெக்ட்ஸ் லிமிடெட் இட்க்காக  
பிரதீப்குமார்நாத்  
Company Secretary

இடம்: ஈரோடு  
தேதி: 04.10.2020

**மாண்புமிகு மாவட்ட உரிமையியல்**  
**நீதிமன்றம் பெருந்துறை**  
அ.வ.எண்.112/2020

1. ஈரோடு மாவட்டம், பெருந்துறை வட்டம், எக்கட்டம்பாளையம் கிராமம், ஆண்மாமலை பாலையம், கதுபு எண்.572-ல் வசிக்கும் வே.டீ. கோவிந்தசாமி மணவி லட்சுமி 2. கோவிந்தசாமி மகன் சிவக்குமார்.... மேற்படி முகவரியே....  
3. கோவிந்தசாமி மகன் சத்திவேல்.... மேற்படி முகவரியே....  
4. கோவிந்தசாமி மகன் பாலசுப்ரமணி.... மேற்படி முகவரியே....  
5. கோவிந்தசாமி மகன் செந்தில்குமார்.... மேற்படி முகவரியே....

...வாதிகள்

-அதிர்-

1. ஈரோடு மாவட்டம், மாவட்ட ஆட்சியர் அவர்கள், தமிழ்நாட்டிற்காக  
2. வட்ட ஆட்சியர் அவர்கள், வட்ட ஆட்சியர் அலுவலகம், பெருந்துறை, ஈரோடு மாவட்டம். ...பிரதிவாதிகள்

**பொது அறிவிப்பு**

மேற்படி வழக்கில் கோவிந்தசாமி, த/பெ. வெங்கடராமசாமி என்பவருக்கு வாதிகள் தான் வாரிகள் என்று வாரிக் சான்றிதழ் வழங்க கோரி வழக்கு தாக்கல் செய்துள்ளார்கள். மேற்படி வாதிகளுக்கு வாரிக் சான்றிதழ் வழங்க உத்தரவிடுவதில் யாருக்கேனும் ஆட்சேபனை இருக்கும் பட்சத்தில் வரும் 9.11.2020 அன்று காலை 10.30 மணிக்கு மேற்படி கோர்ட்டில் நேரிலே அல்லது வழக்கறிஞர் முயலாகவே ஆதாரமி தங்களது ஆட்சேபனைகளை தெரிவித்துக் கொள்ள வேண்டியது தவறப்படாததில் மேற்படி வழக்கானது வாதிகளுக்கு ஆதரவாக தீர்மானிக்கப்படும் என்பதை இதன் மூலம் கண்காணக அறிவுகள்.

-நீதிமன்ற உத்தரவுபடி-  
S.RAJAGOPAL, B.A., L.L.B.,  
P.YASOTHA, B.A., B.L.,  
ADVOCATES, ERODE-11.